

Новость · 19 февраля 2019, 07:18

В Сургуте арестовали троих предполагаемых последователей «Свидетелей Иеговы»

Суд в Сургуте арестовал на два месяца троих предполагаемых последователей «Свидетелей Иеговы», [сообщили](#) ТАСС в пресс-службе управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу.

По его словам, против арестованных возбуждено дело об организации деятельности организации, признанной экстремистской (статья 282.2 УК). В СК добавили, что следствие устанавливает точное число предполагаемых последователей «Свидетелей Иеговы» в Сургуте. По оценкам ведомства, их может быть около 250 человек.



Секретные свидетели против «Свидетелей Иеговы». После решения Верховного суда по всей России арестованы уже десятки верующих

15 февраля «Свидетели Иеговы» сообщили, что в Сургуте задержали 15 последователей. По информации «СургутИнформТВ», в тот день по 22 адресам прошли обыски.

«Основной офис "Свидетелей Иеговы" находится в Бруклине, в Америке. То есть в последующем эти же люди могут по их команде, по их учениям применять меры экстремистского характера. В том числе, они уже применяют данные действия, вербуют людей. Исходя из данных учений, у них имеются определенные запреты. Запреты выходить на выборы, к примеру, запреты отказываться от всяких медицинских услуг», — сказал телеканалу руководитель следственного отдела Сургуту Владимир Ермолаев.

Весной 2017 года Верховный суд признал «Свидетелей Иеговы» экстремистской организацией и запретил их деятельность в России. «Медиазона» подробно писала о том, как после этого более 50 верующих-стали фигурантами уголовных дел.